

爱周刊

一份有温度的情感读本

2013/12/25

星期三 总第 221 期

名誉主编:文岚
主编:戎华 责编:戎华 组版:黄伟

现代快报 现代快网 (www.xdkb.net)联合出品

休假的最后几天,去常熟看望骨折康复中的外婆,去陪伴照顾外婆的妈妈。妈妈住在外婆老年公寓旁一间租住屋里,平板床、冷色的小床头灯,简陋的一切,妈妈日出而出,日落而回。但很多时候,90多岁的外婆已不认识自己的女儿了,到了下午,她的记忆就开始模糊,看妈妈的眼神也越来越疏远,把妈妈当成陌生照顾者。妈妈微笑着接纳一切。枯燥乏味的陪护日子,她在深秋的夕阳里拾取金色的落叶,夹于书页中,发个微信与大家共赏;初冬的早晨,一碗江南的细面,佐以女儿快报的小专栏,是她思念儿女的安慰。小时印象里,妈妈就是一个常与我们交谈,会发出爱和鼓励信息的母亲,这样寂寞单调的日子,她一样镇定从容。得知弟弟获奖的消息,她发去信息:“儿子,我非常高兴,为你骄傲,为你能率领这样一个团队成功奋斗在设计领域而自豪,成就大小无止境,关键是活得开心,同时保证自己的健康活力,我在常熟陪护好婆虽然比较简单些,但这是历史赋予我的一段必经之路,阿姨一家已付出很多,我是长女更责无旁贷,我会调整好心态保养好身体,我还要看到你们的美好生活和未来,我为希望而活着,放心吧!”

妈妈送走了爸爸、外公,现在守候在外婆床前,完成着她人生的一程程使命,她的心里有多苦和孤寂?我不敢想象。

每个母亲以自己的行为,为儿女做出榜样,胜过千言万语。妈妈对长辈的孝顺、自处的能力、逆境中的从容,让我们深深叹服,给儿女强大的力量。

我曾在以前的文字中说过的脑瘫女孩平,将在元旦完婚了!她幸福的获得实在不易,由于篇幅的缘故我无法尽述,但我亲眼看见平的母亲,怎样为脑瘫女儿的一生历尽艰辛、不懈付出、不离不弃,她是女儿的手、女儿的脚,更为女儿操碎了心,其间的辛苦无法与人说,但她的乐观豁达,更是深深地感染着我们每一个经过的人。正因为有这样的妈妈,所以女儿身体如此,依然散发人格魅力,真诚待人,追寻真爱不放弃,苦尽甘来赢得幸福。在婚纱掩映的笑脸后面,母亲的爱,是怎样在支撑这一切?

现实社会中,大多看到男人们的贡献。其实,一个优秀母亲,才是孩子品质的关键缔造者,是一个家庭的定海神针,是家庭幸福的源泉所在。

文岚

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
新浪微博ID:DJ文岚

本期封面女郎:杨悦悦

身高:165cm

年龄:23岁

星座:天秤座

封面报名通道

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。

关注新浪微博@现代快报爱周刊、QQ报名54436952。



化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供

当男人的心不在我们身上的时候 L2

男人盯着游戏的时间
比盯在自己的身上还多
如果你不无聊
他就不会那么无聊
当男人的心不在我们身上的时候
女人的积极心态就是把自己变成游戏
初级关卡是做漂亮的自己
满足他的虚荣心
中级关卡是做领导型自己
让他不敢忽略你的存在
最高级的关卡是做闪光或多变的自己
一辈子让他打不了通关
——都市放牛本周情爱语录

芳芳:我和老公结婚九年了,女儿也八岁了,这么多年,他一开始打牌,然后在网络上和女人聊天,现在沉迷手机看小说。我真想过去离婚,可是想到孩子,一直过着,很煎熬,我该怎么办?

都市放牛:从赌博泡妞到看小说,你没觉得这是一个上升的过程吗?凡事要有一个积极的心态去面对。另外我特别想问一下,如果你不那么无聊,他会那么无聊吗?女人总是抱怨男人的心不在自己身上,却成天头也不梳脸也不洗地在那坐等男人叩拜,有可能吗?请三思。

更多问答详见L2